
13

FACTORY PARTS

CATALOG

ACCESSORIES
SPORTWEAR



www.betamotor.com

PER MAGGIORI INFORMAZIONI VISITA 
FOR MORE INFORMATION VISIT

I veicoli equipaggiati con gli articoli contraddistinti 
da questo simbolo non sono ammessi alla circolazione 
stradale. Devono essere pertanto utilizzati in aree private 
o piste, precluse alla pubblica utenza.

Vehicles equipped with the labelled items are not admitted 
to the road circulation. They must be used only in private 
areas or circuits, closed to the public.
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TRIAL FACTORY WEAR

TEAM FACTORY WEAR

FACTORY
PARTS

Caratteristiche tecniche ed estetiche possono essere soggette a modifiche 
senza preavviso. Specifications and esthetical characteristics are subject to 

be changed without notice. Les caractéristiques techniques et esthétiques 
peuvent être changées sans préavis. Änderungen der technischen Spezifi-

kation und des Ausstattungsumfangs sind vorbehalten.
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MY 11/13

MY 10/13

4T/2T FACTORY

ENDURO
PARTS

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM020400450 000    350 4T     

                          250/300 2T
DISPOSITIVO SWITCH MAPPA CDI
È sufficiente istallare l’interruttore al manubrio
per attivare anche la mappatura “soft”
per i terreni viscidi.

SWITCH FOR DOUBLE MAP CDI
With this optional map selecting switch you could easily 
activate the second “soft” map, great for slippery and/
or technical conditions.

020450218 000 400 4T

020450228 000  450 4T

020450238 000   498 4T

CENTRALINA DOPPIA MAPPATURA
Centralina con doppia mappatura con interruttore al manubrio, 
per passare da una mappatura soft ad una hard. 
Una assicura una risposta del motore più morbida su 
terreni viscidi; l’altra, più aggressiva, ti consente di 
ottenere la massima prestazione sui terreni asciutti.

DOUBLE MAP CDI UNIT
A dual-map ignition switch on the handlebar allows riders
to switch CDI mapping on the fly. The first map ensures
a softer engine response - great for slippery and/or technical 
conditions - while the more aggressive map allows 
for the best performance on dry roads.

2011807 100*    4T / 2T

KIT IMPIANTO ELETTRICO CON AVVIAMENTO
Impianto elettrico alleggerito e semplificato per uso racing. 
Per moto con avviamento elettrico.

ELECTRICAL SYSTEM KIT WITH STARTER
Race wire loom with electrical starter.

* Non compatibile con elettroventola. 
  Esclude l’utilizzo dello strumento contachilometri.
  Electric fan not compatible. The kit doesn’t allow to use the speedometer.
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2910500 053    4T

TAPPO SERBATOIO IN ALLUMINIO
Ricavato dal pieno e realizzato in alluminio anodizzato rosso. 
Leggero, robusto e di grande impatto.

RED ANODIZED ALUMINIUM TANKCAP
CNC machined and red anodized aluminium.
Light, sturdy and with great visual impact.

026460018 200    2T

KIT ELETTROVENTOLA
Ventola per il raffreddamento del radiatore. 
Ideale per l’utilizzo intensivo su percorsi estremi.

ELECTRIC FAN KIT
Radiator cooling fan. Ideal for intensive use on extreme routes.

007450438 000    4T

KIT ELETTROVENTOLA
Ventola per il raffreddamento del radiatore.
Ideale per l’utilizzo intensivo su percorsi estremi.

ELECTRIC FAN KIT
Fan for extra radiator cooling along the stressful fields 
and conditions.

2012809 000     4T

KIT ELETTROVENTOLA
Ventola per il raffreddamento del radiatore.
Ideale per l’utilizzo intensivo su percorsi estremi.

ELECTRIC FAN KIT
Radiator cooling fan. Ideal for intensive use on extreme routes.

020372208 000    4T

SILENZIATORE FACTORY TITANIO
TITANIUM FACTORY SILENCER

020450408 000 400/450/498 4T
020450438 000  350 4T

GRUPPO SCARICO TITANIO
Riduce il peso di circa 800 gr e aumenta le performance 
su tutto l’arco di utilizzo.

TITANIUM EXHAUST SYSTEM
Along with a valuable weight savings of 1.8 pounds (800 grams), 
it allows performance benefits throughout the full range of power.

020372018 000 400/450/498 4T
020372028 000   350 4T

COLLETTORE SCARICO TITANIO
FACTORY TITANIUM HEADER

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

2909601 053     4T / 2T

TAPPO OLIO MOTORE
in alluminio anodizzato rosso 1x  (sono necessari 2 pz. per un motore).
La leggerezza dell’alluminio unita all’impatto dell’anodizzazione rossa. 
Puro look factory.

RED ANODIZED ALUMINIUM OIL PLUG
1x (2 pcs. Riquired for each engine). The lightness of aluminium and the 
visual impact of red anodization. Pure factory look.

006150060 000     4T

TAPPO A VITE MOTORE ROSSO
La leggerezza dell’alluminio unita alla bellezza 
dell’anodizzazione rossa. Puro look racing.

SEALING PLUG “FACTORY” 15X8,5 - RED
The aluminium lightness in combination with the anodized red surface. 
Pure race look.

020380050 000     4T / 2T

COPERCHIO SCATOLA FILTRO ARIA
(PROTEZIONE LAVAGGIO)
L’ideale per proteggere la scatola filtro durante il lavaggio della moto.

AIRBOX WASHING COVER
Ideal for protecting the filter housing when washing the bike.

020450588 000     4T / 2T

020450398 000     4T

COPERCHI POMPA FRENO/FRIZIONE ANODIZZATI
Leggeri, robusti e ricavati dal pieno in alluminio anodizzato rosso. 
Un tocco di classe!

HYDRAULIC BRAKE/CLUTCH COVER
CNC-machined clutch and brake pump coverrs: robust and lightweight, 
they add a sophisticated aesthetic touch.

06150058 000     4T

TAPPO FILTRO OLIO IN ALLUMINIO ANODIZZATO ROSSO
La leggerezza dell’alluminio unita all’impatto
dell’anodizzazione rossa. Puro look factory.

RED ANODIZED ALUMINIUM OIL FILTER PLUG
The lightness of aluminium and the visual impact
of red anodization. Pure factory look.

020450680 053     4T

COVER ATTUATORE FRIZIONE
Protegge l’attuatore frizione da possibili urti.

SLAVE CYLINDER GUARD
Protect the slave cylinder from possible crashes.
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020432210 000     4T

COPRISELLA ANTISCIVOLO FACTORY
Si integra con la grafica factory ed assicura al contempo
un maggiore grip e una guida più efficace. La pratica tasca
permette inoltre di conservare il tagliando del controllo orario.

NO-SLIP FACTORY SEAT COVER
Blends in with the factory graphics and ensures a better grip and more 
effective driving. The handy pocket can be used as a roll chart holder.

020434210 000     4T

COPRISELLA ANTISCIVOLO FACTORY
Si integra con la grafica factory ed assicura al contempo
un maggiore grip e una guida più efficace. La pratica tasca
permette inoltre di conservare il tagliando del controllo orario.

NO-SLIP FACTORY SEAT COVER
Blends in with the factory graphics and ensures a better grip and more 
effective driving. The handy pocket can be used as a roll chart holder.

031460030 000     4T / 2T

COPRISELLA ANTISCIVOLO FACTORY
Si integra con la grafica factory ed assicura al contempo
un maggiore grip e una guida più efficace. La pratica tasca
permette inoltre di conservare il tagliando del controllo orario.

NO-SLIP FACTORY SEAT COVER
Blends in with the factory graphics and ensures a better grip and more 
effective driving. The handy pocket can be used as a roll chart holder.

020450188 000     4T / 2T

KIT PEDANE PASSEGGERO

PASSENGER FOOTRESTS ASSY

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM
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MY 13

MY 05/12

MY 05/13

031420200 000     4T / 2T

CORONA STEALTH Z 48
Corona factory in doppio materiale (alluminio e acciaio), unisce leggerezza 
e robustezza oltre a dare un tocco estetico di grande impatto.

STEALTH REAR SPROCKET Z 48
Factory gear mede by two materials (aluminium and steel), 
light, sturdy and highly aesthetic.

031420210 000     4T / 2T

CORONA STEALTH Z 49
STEALTH REAR SPROCKET Z 49

031420220 000     4T / 2T

CORONA STEALTH Z 50
STEALTH REAR SPROCKET Z 50

031420230 000     4T / 2T

CORONA STEALTH Z 51
STEALTH REAR SPROCKET Z 51

016423200 000     4T

CORONA STEALTH Z 48
Corona factory in doppio materiale (alluminio e acciaio), 
unisce leggerezza e robustezza oltre a dare un tocco estetico di grande impatto.

STEALTH REAR SPROCKET Z 48
Factory gear mede by two materials 
(aluminium and steel), light, sturdy and highly aesthetic.

016422200 000     4T

CORONA STEALTH Z 49
STEALTH REAR SPROCKET Z 49

016420200 000     4T

CORONA STEALTH Z 50
STEALTH REAR SPROCKET Z 50

016421200 000     4T

CORONA STEALTH Z 52
STEALTH REAR SPROCKET Z 52

020450158 097     4T / 2T

KIT PARAMANI VERTIGO - ROSSO
HANDGUARD KIT VERTIGO - RED

020450158 051     4T / 2T

KIT PARAMANI VERTIGO - BIANCO
HANDGUARD KIT VERTIGO - WHITE

Kit paramani Vertigo. Nuovissimi paramani con staffa in alluminio. 
Design moderno e struttura robusta sono l’ideale nella guida più estrema in fuoristrada. 

Vertigo handle guard kit. New handle guards with aluminium bracket. 
Sturdy construction and modern design, ideal for extreme off-road riding. 

2012803 000 4T / 2T

KIT PARAMANI NERO
Paramani Beta completi di kit di montaggio.
Ampia protezione e resistenza agli urti.

BLACK HANDGUARD KIT
Original Beta handguards with fitting kit.
Good protection, impact resistant.
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020420080 000     4T

DISCO FRENO WAVE POSTERIORE Ø240 MM
Disco freno wave di nuovo disegno:
maggiore affidabilità, migliore stabilità di performance
e potenza di frenata più elevata.

REAR WAVE BRAKE DISC Ø240 MM 
New brake feature Braking® wave rotor which offer optimum 
braking power as well as reliability and stability.

020450758 000     4T /2T

KIT PEDANE POGGIAPIEDI RACING
Realizzate dal pieno, garantiscono robustezza,
leggerezza e un incremento del grip.

FOOTREST KIT ENDURO RACING
Sturdy and lightweight, CNC machined, they improve the grip.

020410020 000     4T

DISCO FRENO WAVE ANTERIORE Ø260 MM
Disco freno wave di nuovo disegno:
maggiore affidabilità, migliore stabilità di performance
e potenza di frenata più elevata.

FRONT WAVE BRAKE DISC Ø260 MM 
New brake feature Braking® wave rotor which offer optimum 
braking power as well as reliability and stability.

020410200 053     4T / 2T

TAPPO A PRESSIONE RACING
Perno speciale per estrazione rapida ruota anteriore. 

FRONT AXLE PULLER
Front axle features a quick-release pin for Front wheel changes on The fly.

020450708 059     4T

PIASTRE FORCELLA Ø48 MM
Piastre in alluminio fresate CNC consentono molteplici possibilità di regolazione 
della posizione manubrio e l’ottimale regolazione dell’offset.

TRIPLE CLAMP Ø48 MM FORK
Adjustable triple clamp, CNC-milled billet aluminium,
they offer two different steering offsets.
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MY 05/13

MY 10/13

MY 10/13

MY 10/11

MY 12

MY 09

MY 08

MY 04/07

(A)

(B)Il colore del parafango varia a seconda 
della colorazione del model year.
The mudguard color changes according to 
the model year color.

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

5010251 053 (A)
5010251 052 (B)

KIT ADESIVI UNIVERSALI PER CERCHI ROSSO / NERO 
RIMS DECALS KIT RED / BLACK

020450138 000     4T / 2T

SUPPORTI MANUBRIO CON SISTEMA PHDS
I supporti, dotati di elastometri, permettono di assorbire meglio 
le vibrazioni e garantiscono miglior confort e precisione di guida. 

HANDLERBAR MOUNT PHDS SYSTEM
The supports, provided with elastometers, better absorb 
the vibrations and provide improved riding comfort 
and driving accuracy. 

020320600 000     4T

PIASTRA PARAMOTORE KEVLAR-CARBONIO
Piastra motore in kevlar-carbonio: più leggera della versione di serie, grazie al nuovo disegno, 
ripara dagli urti nelle zone più esposte e protegge dall’accumulo di fango.

BUMPER SUMP PLATE
Carbon-Kevlar engine plate is lighter than the stock version, and thanks to a new design, 
it protects any exposed areas from impact and also resists mud accumulation.

020450658 000     4T

KIT TRASFORMAZIONE IN MOTARD
ruote non gommate

MOTARD CONVERSION KIT
of wheels without tyres 

020450248 000     4T

KIT TRASFORMAZIONE IN MOTARD
ruote non gommate

MOTARD CONVERSION KIT
of wheels without tyres

2012903 200      4T

KIT TRASFORMAZIONE IN MOTARD
ruote non gommate

MOTARD CONVERSION KIT
of wheels without tyres

2012903 100     4T

KIT TRASFORMAZIONE IN MOTARD
ruote non gommate

MOTARD CONVERSION KIT
of wheels without tyres

2012903 000     4T

KIT TRASFORMAZIONE IN MOTARD
ruote non gommate

MOTARD CONVERSION KIT
of wheels without tyres

Kit ruote supermotard, completo di parafango anteriore corto e cavalletto dedicato.
Supermotard wheel kit, complete with short front mudguard and dedicated kickstand.

10



F
A

C
T

O
R

Y
 P

A
R

T
S

E
N
D
U
R
O

MY 12/13

MY 10/13

031460028 200     4T

FORCELLA MARZOCCHI D.48 CARTUCCIA CHIUSA
Rappresenta il migliore compromesso fra rigidità e peso e si dimostra 
particolarmente stabile anche nelle condizioni di lavoro più gravose.

CLOSE CARTRIDGE FORK KIT MARZOCCHI D.48
This is the best compromise between rigidity and weight and it is much 
more stable, especially under extreme conditions.

026460028 200     2T

FORCELLA MARZOCCHI D.48 CARTUCCIA CHIUSA
CLOSE CARTRIDGE FORK KIT MARZOCCHI D.48

020331430 000    4T / 2T

MOLLA AMMORTIZZATORE 5,4K
Comportamento più reattivo ed adatto all’uso racing. 
Mantiene l’assetto della moto più alto. Consigliato ai piloti di grande corporatura.

5,4K SCHOCKABSORBER SPRING
It gives you a more prompt and racing behaviour making higher and steadier driving 
position. Recommended to powerful build riders.

020331460 000     4T / 2T

MOLLA AMMORTIZZATORE 4,8 K
4,8 K SCHOCKABSORBER SPRING

020331470 000     4T / 2T

MOLLA AMMORTIZZATORE 5,0 K
5,0 K SCHOCKABSORBER SPRING

020331480 000     4T / 2T

MOLLA AMMORTIZZATORE 5,2 K
5,2 K SCHOCKABSORBER SPRING

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

11



MY 12MY 13

diversa

020450638 000     4T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali delle RR4T gara 2012.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2012 official factory Beta 
race-replica graphics.

031430718 200     4T / 2T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali racing 2013.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2013 official factory Beta race-replica graphics.
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016430138 000     4T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali delle RR4T gara 2009.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2009 official factory Beta race-replica graphics.

020450118 000     4T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali delle RR4T gara 2010.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2010 official factory Beta race-replica graphics.

020450418 000     4T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali delle RR4T gara 2011.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2011 official factory Beta race-replica graphics.

020450638 000     4T

KIT ADESIVI ENDURO RACING
Il kit grafiche ufficiali delle RR4T gara 2012.

KIT ADESIVI ENDURO RACING
The 2012 official factory Beta 
race-replica graphics.
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MY 09/13

MY 11/13

FACTORY PARTS

TRIAL

007011008 033    4T / 2T

CARTER MAGNESIO COMPLETO EVO
Permettono di ridurre il peso di circa 1,5 kg
con vantaggi in termini di maneggevolezza
e facilità di manovra.

EVO COMPLETE MAGNESIUM CRANKCASE
Save 1,5 kg with strong advantages in terms
of handling and feeling.

007450258 000     250/300 2T

CONTRAPPESO PER VOLANO RACING EVO
Incrementa l’inerzia del motore, migliora la stabilità ai bassi regimi 
e permette una guida più efficace nei terreni fangosi o bagnati.

EVO RACING FLYWHEEL
It increases engine inertia, enhances stability at to low RPM 
and give you a more effective driving in wet and muddy conditions.
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MY 09/13

MY 09/13

MY 09/13 2012909 000
KIT TRASFORMAZIONE BASE REV 4T / EVO 4T IN 300 CC
Composto da pistone, cilindro, getto e relative guarnizioni. Incrementa la potenza, 
aumentando la coppia ai bassi regimi.

MODIFICATION KIT REV 4T / EVO 4T IN 300CC
Composed of piston, cylinder, jet and relative gaskets.
Improves performance by increasing torque at low RPM.

001040100 000     4T / 2T
PIGNONE Z.10 EVO
Consente di accorciare il rapporto per un maggior feeling di guida.

EVO Z.10 FRONT SPROCKET
It allows to shorter the ratio to improve riding feeling.

1661761 100     2T

GUARNIZIONE BASE CILINDRO 0,5 MM
CYLINDER CRANKCASE GASKET 0,5 MM

1661761 020     2T

GUARNIZIONE BASE CILINDRO 0,2 MM
CYLINDER CRANKCASE GASKET 0,2 MM

1661761 030     2T

GUARNIZIONE BASE CILINDRO 0,3 MM
Incrementa la coppia ai bassi regimi.
Indicata per una resa più performante nella guida in quota.

CYLINDER CRANKCASE GASKET 0,3 MM
Increases torque at low RPM.
Recommended for better performance at high altitudes.
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MY 09/13

MY 09/13

007450448 000     4T

KIT DISCO FRIZIONE RACING EVO
Dischi ricambio per kit Frizione (007450428 000).

EVO RACING DISC CLUTCH KIT
Spare discs for Evo clutch kit (007450428 000).

1291910 053     2T

CORPO POMPA FRIZIONE EVO - REV-3 > 06
Pistone Ø 27 mm. Facilita il superamento degli ostacoli importanti con 
partenza da fermo. Per piloti che cercano una guida esplosiva.

CLUTCH MASTER-CYLINDER BODY EVO - REV-3 > 06
With a Ø 27 mm piston, makes easier to go over big obstacles from a 
standing start. It fits perfectly for riders looking for explosive riding.

007450428 000     2T

KIT FRIZIONE EVO
Per una frizione più pronta e reattiva.
Maggiore stabilità e precisione di guida.

EVO CLUTCH KIT
Quicker, smoother and more precise working.
Reduces chattering on high revs.

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM
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MY 09/13

MY 09/13

MY 09/13

008450078 000     250/300 4T

MARMITTA RACING TITANIO EVO
Realizzata artigianalmente, riduce il peso di 500 gr.
e incrementa la potenza del 15% su tutto l’arco di utilizzo.

EVO TITHANIUM RACING MUFFLER
Craft made muffler, with 500 gr. weight loss, enhances power output 
by about 15% in all rpm ranges.

007450468 000     2T

TUBI RAFFREDDAMENTO SILICONE EVO BETA FACTORY
Grazie alle qualità del silicone consentono una migliore dissipazione del 
calore, sono più facili da curvare e potenziano il look.

EVO BETA FACTORY SILICONE COOLING HOSES
Silicon hoses give you a better heat dissipation. More easy to install they 
give your bike a strong race look.

007450138 000     2T

MARMITTA RACING TITANIO EVO 250/290 - 300 FACTORY
Realizzata artigianalmente, riduce il peso di 500 gr.

e incrementa la potenza del 15% su tutto l’arco di utilizzo.

EVO 250/290 - 300 FACTORY RACING MUFFLER
Craft made muffler, with 500 gr. weight loss, 
enhances power output by about 15% in all rpm ranges.

007450348 000     2T

TAPPO OLIO MOTORE ANODIZZATO EVO - REV
Tappo in alluminio anodizzato rosso: un tocco estetico
di grande raffinatezza per una vera moto gara.

ANODIZED ENGINE OIL PLUG EVO - REV
Red anodized aluminium cap: a touch of sophistication
for a true racing bike.
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MY 09/13

MY 12/13

007450508 000     4T / 2T

KIT SPEGNIMENTO MOTORE DI SICUREZZA
Obbligatorio nelle competizioni trial, consente l’immediato 
spegnimento del motore in caso di caduta del pilota.

KILL SWITCH WITH WRIST LANYARD
Mandatory for trial competitions, stops the engine 
immediately in case the rider falls off.

007460010 000     4T / 2T

KIT PEDANE ERGAL REV - EVO 
Ricavate dal pieno e relizzate in leggerissimo ergal, grazie alla loro posizione 
più arretrata, migliorano il controllo del veicolo ed incrementano il grip.

REV - EVO ERGAL FOOTRESTS KIT 
Made from a single piece of extra-light T6 alloy, they improve vehicle control 
thanks to their rearward position and increase grip.

014450168 000     4T / 2T

PEDANE ERGAL ANODIZZATE
Realizzate dal pieno, garantiscono robustezza, leggerezza e un incremento del grip, 
oltre ad aumentare l’impatto estetico grazie all’anodizzazione rossa.

ANODIZED ERGAL FOOTRESTS
Sturdy and lightweight, CNC machined, they improve the grip and are aesthetically 
attractive thanks to the red anodization.

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

007450620 053     4T / 2T

TAPPO SERBATOIO BENZINA EVO - REV (ROSSO)
Tappo in alluminio anodizzato ROSSO: un tocco estetico di grande 
raffinatezza per una vera moto gara.

EVO RED TANK PLUG
Made of Red anodized alimunium, it allows to personalize your EVO.

007450620 059     4T / 2T

TAPPO SERBATOIO BENZINA EVO - REV (NERO)
Tappo in alluminio anodizzato NERO: un tocco estetico di grande 
raffinatezza per una vera moto gara.

EVO BLACK TANK PLUG
Made of Black anodized alimunium, it allows to personalize your EVO.

18
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MY 11/13

MY 09/10

MY 07/08

MY 06/08

MY 00/05

MY 13

MY 12/13

MY 09/11

007450478 000     2T

KIT SELLA SERBATOIO EVO
SEAT-GAS TANK KIT EVO

007450178 000     4T / 2T

KIT SELLA SERBATOIO EVO
Il kit è composto da 4 litri di serbatoio in più, oltre ai 3 lt. di serie, per fare più chilometri 
in tranquillità, una sella in poliuretano per esplorare comodamente i lunghi percorsi, ed 
un montaggio easy (15’ circa) per allestire il tutto.

SEAT-GAS TANK KIT EVO
Consisting of four additional litres of gas tank, on top of the three standard litres, make for 
longer riding with no worries, on a polyurethane seat that offers comfort for long 
forays-all with an easy-to-mount design (around fifteen minutes total).

2012814 000     4T

KIT SELLA SERBATOIO REV
SEAT/ GAS TANK KIT REV

2012819 000     2T

KIT SELLA SERBATOIO REV-3
SEAT/ GAS TANK KIT REV-3

2012816 000

007460008 200     4T / 2T

KIT PIASTRE FORCELLA RACING EVO NERE
Nuove e più semplici da usare, sviluppate grazie all’esperienza sui campi di gara.
Supporti regolabili con 2 altezze (+/- 3mm) e con 6 posizioni diverse con incrementi 
di 4 mm. Distanza ridotta fra gli attacchi per maggior confort. Anodizzazione rossa, 
look racing e riduzione di peso di -125 gr.
BLACK EVO RACING TRIPLE CLAMP
New and easy to use, developed from the racing experience. Handlebar mounts with two 
step high (+/- 3 mm) and 6 different position (+ 4 mm each). Short distance between the 
mounts for a better comfort. Red anodized surface and 125 gr weight loss.

007450648 000     4T / 2T

KIT PIASTRE FORCELLA RACING EVO ROSSE
RED EVO RACING TRIPLE CLAMP

007450158 000     4T / 2T
19



MY 09/11

MY 09/11

007450410 000     4T / 2T

MOLLA K=8 AMMORTIZZATORE EVO
Comportamento più reattivo ed adatto all’uso racing. 
Mantiene l’assetto della moto più alto. Consigliato ai piloti di 
grande corporatura. Si consiglia l’abbinamento con Tampone 
H=35 (007331410 000).

K=8 SHOCK ABSORBER SPRING EVO
It gives you a more prompt and racing behaviour making 
higher and steadier driving position. Recommended to 
powerful build riders. It can be combined with Elastomer 
H=35 (007331410 000).

007331410 000     4T / 2T

TAMPONE AMMORTIZZATORE EVO H=35 mm
Ammortizza meglio il fondo corsa ed assicura migliore reattività di guida. 
Può essere montata in combinazione con Molla K=8 (007450410 000).

ELASTOMER FOR EVO SHOCK ABSORBER H=35 
It damps better the end of travel and enhances
the driving reactiveness.It can be mounted in addition with K=8 Spring 
(007450410 000).

007450338 000     4T / 2T

TAPPI MANUBRIO ANODIZZATI EVO 
REV-3/4T > 06 (COPPIA)
In alluminio anodizzato rosso: leggerezza, robustezza e grande look.

ANODIZED HANDLEBAR PLUGS EVO
REV-3/4T > 06 (COUPLE)
In red anodized aluminium: light, sturdy and with great visual impact.

007411040 000     4T / 2T

DISCO FRENO ANTERIORE FACTORY
Migliorano la dissipazione del calore con evidenti vantaggi in termini di 
stabilità delle performance di frenata anche nelle situazioni più avverse.

FRONT FACTORY BRAKE DISC
They improve heat dissipation with obvious advantages in terms of stability 
of braking performance.

007421040 000     4T / 2T 
DISCO FRENO POSTERIORE FACTORY
Migliorano la dissipazione del calore con evidenti vantaggi in termini 
di stabilità delle performance di frenata anche nelle situazioni più avverse.

REAR FACTORY BRAKE DISC
They improve heat dissipation with obvious advantages in terms 
of stability of braking performance.

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM
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MY 11

MY 10

007437308 200     2T

KIT ADESIVI RACING EVO
Il kit grafiche ufficiali delle Evo 2T/4T gara 2013.

EVO RACING DECALS KIT
The 2013 official factory Beta race-replica graphics.

007435018 000     4T / 2T

007450488 000     4T / 2T

007450288 000     4T / 2T

007450328 000     4T / 2T

REGISTRI CATENA ANODIZZATI
EVO - REV-3/4T 
Realizzati in alluminio anodizzato rosso, permettono
di registrare la tensione della catena senza scordare il look.

ANODIZED CHAIN TENSIONERS
EVO 2T/4T - REV 2T/4T
Made of red anodized aluminium, they allow adjusting 
chain tension while improving appearance.

007450358 000     4T / 2T

KIT REGOLAZIONE GIOCO LEVA FRENO/FRIZIONE 
C/ MOLLA EVO - REV-3/4T > 06
Realizzati in alluminio anodizzato rosso, consentono la regolazione 
del gioco leve e danno un tocco fcatory alla moto.

BRAKE/CLUTCH W/SPRING LEVER REGULATOR KIT
EVO - REV-3/4T > 06
Made of red anodized aluminium,  hey allow adjusting the gap 
on the levers and give the bike a factory look.
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MY 09/13

007431408 000     4T / 2T

MASCHERINA PORTAFARO IN CARBONIO EVO
Leggera e di grande impatto estetico, la ciliegina sulla torta 
per un look factory.

CARBON HEADLIGHT HOLDER EVO
Lightweight and highly aesthetic,
the icing on the cake for a true factory look.

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

007450298 000     4T / 2T

ADESIVI ALTOGRIP PROTEZIONE TELAIO EVO
Un modo semplice per proteggere i fianchi del telaio
da urti e sfregamenti, consentendo di aumentare il grip
e il confort di guida.

EVO FRAME PROTECTION DECALS KIT
An easy way to protect the sides of the frame against 
impacts and friction, improving grip and riding comfort.

007450318 000     4T / 2T
COPERCHIO POMPA FRENO/FRIZIONE 
ANODIZZATI EVO (COPPIA)
La leggerezza dell’alluminio unita alla bellezza 
dell’anodizzazione racing. Puro look racing.

EVO ANODIZED BRAKE/CLUTCH 
PUMP COVER (COUPLE)
The aluminium lightness in combination with 
the anodized red surface. Pure race look.
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(B)

(A)

5010251 053 (A)
5010251 052 (B)

KIT ADESIVI UNIVERSALI PER CERCHI ROSSO / NERO 
Proteggono i fianchi del cerchio dagli urti del pietrisco 
e aumentano l’impatto estetico della moto.

RIMS DECALS KIT RED / BLACK
Protect the wheel rims from flying gravel while improving 
the bike’s visual impact.

007450148 000     2T

FIANCHETTI TELAIO IN CARBONIO EVO 2T
Leggeri e di grande impatto estetico, danno un tocco di classe alla Evo.

EVO 2T CARBON TANK PANELS KIT
Lightweight and attractive, adding a touch of class to the Evo.

007431608 000     4T / 2T

COPRIDISCO FRENO ANTERIORE IN CARBONIO
In leggerissimo carbonio protegge il disco anteriore da urti e pietrisco.

CARBON FRONT BRAKE DISK COVER
Made of lightweight carbon fiber, protects the front disk from impacts
and flying gravel.

007450388 000     2T

ANTIFANGO CILINDRO CARBON-LOOK EVO
Essenziale nelle gare con molto fango. Protegge il cilindro 
dall’eccesso di fango che ne impedirebbe il raffreddamento.

EVO CARBON-LOOK CYLINDER PROTECTION
For extreme muddy conditions. It protects the cooling system 
from mud accumulation.
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MY 10/11

024460020 000
MARMITTA RACING RR ENDURO 50 ATTACCO ANTERIORE
Riduce il peso di 1 kg e migliora l’erogazione.
Prestazioni migliorate del 30%.

RR ENDURO 50 RANCING MUFFLER FRONT CONNECTION
Reduces the weight by 1 kg and improves output.
Improves performance by 30%.

RR50/125
FACTORY PARTS

2203382 800
MARMITTA RACING RR ENDURO 50 ATTACCO ANTERIORE
Riduce il peso di 1 kg e migliora l’erogazione.
Prestazioni migliorate del 30%.

RR ENDURO 50 RANCING MUFFLER FRONT CONNECTION
Reduces the weight by 1 kg and improves output.
Improves performance by 30%.
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024450020 000
COPRISELLA ANTISCIVOLO FACTORY
Si integra con la grafica factory ed assicura al contempo
un maggiore grip e una guida più efficace. La pratica tasca
permette inoltre di conservare il tagliando del controllo orario.

NO-SLIP FACTORY SEAT COVER
Blends in with the factory graphics and ensures a better grip and more effective driving. 
The handy pocket can be used as a roll chart holder.

2564055 800
PIGNONE Z.13 RR ENDURO/MOTARD 125
Consente di incrementare la velocità.

RR ENDURO/MOTARD 125 Z.13 FRONT SPROCKET
Allows faster speed.

2562048 000
PIGNONE Z.13 RR ENDURO/MOTARD 50
Consente di incrementare la velocità.

RR ENDURO/MOTARD 50 Z.13 FRONT SPROCKET
Allows faster speed.

014450168 000
PEDANE ERGAL ANODIZZATE

Realizzate dal pieno, garantiscono robustezza, leggerezza e un incremento 
del grip, oltre ad aumentare l’impatto estetico grazie all’anodizzazione rossa.

ANODIZED ERGAL FOOTRESTS
Sturdy and lightweight, CNC machined, they improve the grip and are 

aesthetically attractive thanks to the red anodization. 

2203383 800
MARMITTA RACING RR MOTARD 50
Riduce il peso di 350 gr, permette di aumentare il numero 
di giri ed incrementa le prestazioni del 35%.

RR MOTARD 50 RACING MUFFLER
Reduces the weight by 350 gr, allows higher RPM
and improves performance by 35%.
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

024450018 000
KIT ADESIVI FACTORY MOTARD/RR50
RR ENDURO/MOTARD 50 RACING DECALS KIT

2012808 000
KIT PORTATARGA RR ENDURO 50 RACING
Dimensioni e peso ottimizzati per un accessorio dedicato alle moto gara.

RR ENDURO 50 RACING PLATE HOLDER
An accessory with optimized dimensions and weight, specifically 
designed for racing bikes. 

2012806 000
KIT PORTAPACCHI RR ENDURO/MOTARD 125
Facile da installare è compatibile con un bauletto da 26 lt. 
(carico max 5 kg.).

ALP 4.0 LUGGAGE RACK
Easy to fit up and compatible with a 26 lt. Topbox.
Max load capacity 5 kg.
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5010251 053 (A)
5010251 052 (B)

KIT ADESIVI UNIVERSALI PER CERCHI ROSSO / NERO 
Proteggono i fianchi del cerchio dagli urti del pietrisco 
e aumentano l’impatto estetico della moto.

RIMS DECALS KIT RED / BLACK
Protect the wheel rims from flying gravel while improving 
the bike’s visual impact.

2012805 000
KIT PARAMANI RR ENDURO/MOTARD 50/125
Paramani Beta completi di kit di montaggio.
Ampia protezione e resistenza agli urti.

HANDGUARD KIT RR ENDURO/MOTARD 50/125
Original Beta handguards with fitting kit.
Good protection, impact resistant.

020450158 097
KIT PARAMANI RR 50/125 VERTIGO - ROSSO
RR 50/125 HANDGUARD KIT VERTIGO - RED

020450158 051
KIT PARAMANI RR 50/125 VERTIGO - BIANCO
RR 50/125 HANDGUARD KIT VERTIGO - WHITE

Nuovissimi paramani con staffa in alluminio.
Design moderno e struttura robusta sono l’ideale
nella guida più estrema in fuoristrada. 

New handle guards with aluminium bracket.
Sturdy construction and modern design,
ideal for extreme off-road riding. 

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

(B)

(A)
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ALP
FACTORY PARTS

125/200/4.0/M4

2564062 000
PIGNONE Z.13 ALP 200
Consente di incrementare la velocità.

ALP 200 Z.13 FRONT SPROCKET
Allows faster speed.

2564066 000
PIGNONE Z.12 ALP 200
Consente di incrementare la velocità.

ALP 200 Z.13 FRONT SPROCKET
Allows faster speed.

2002052 000
KIT LEVA MESSA IN MOTO ALP 4.0/M4
Per trarsi d’impaccio nelle condizioni più difficili
anche senza l’uso del motorino d’avviamento.

KICK STARTER LEVER KIT ALP 4.0/M4
To get out of difficult situations without using
the starter motor.
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2002520 000
DISTANZIALI PARAFANGO ALP 4.0
Permettono di alzare il parafango di 1 cm
dal pneumatico anteriore.

ALP 4.0 FENDER SPACERS
They raise the mudguard 1 cm above the front tire.

018450018 000
BORSA LATERALE TUCANO URBANO ALP 4.0
Borsa laterale in poliestere pesante con capienza 22/27 litri. Facile da montare.
E’ dotata di cavetto per utilizzo antifurto, inserti rifrangenti, copertura antipioggia stagna, 
trasporto a maniglia o a tracolla e soffietto per aumentare il volume.

ALP 4.0 LATERAL BAG PRODUCED BY TUCANO URBANO
Heavy polyester saddle bag, capacity 22/27 liters. Easy to mount.
Supplied with anti-theft cable, reflective inserts, waterproof rain cover,
carriage by handle or shoulder strap, expansion bellows.

2011229 000
BORSA LATERALE TUCANO URBANO ALP 125/200
Borsa laterale in poliestere pesante con capienza 22/27 litri. Facile da montare.
E’ dotata di cavetto per utilizzo antifurto, inserti rifrangenti, copertura antipioggia stagna, 
trasporto a maniglia o a tracolla e soffietto per aumentare il volume.

ALP 125/200 LATERAL BAG PRODUCED BY TUCANO URBANO
Heavy polyester saddle bag, capacity 22/27 liters. Easy to mount.
Supplied with anti-theft cable, reflective inserts, waterproof rain cover,
carriage by handle or shoulder strap, expansion bellows.

017450028 000
PIASTRA PARAMOTORE ALP 200
Robusta e leggera, realizzata in alluminio.
Protegge dagli urti ed è indispensabile nella guida offroad.

ALP 200 SKID PLATE
Light and sturdy, made of aluminium.
Protects from impacts and is essential for off-road riding.

2008236 000
PORTAPACCHI ALP 4.0
Facile da installare è compatibile 
con un bauletto da 26 lt. (carico max 5 kg.).

ALP 4.0 LUGGAGE RACK
Easy to fit up and compatible with a 26 lt.
Topbox. Max load capacity 5 kg.

2012807 000
PORTAPACCHI PER M4 NERA
Facile da installare è compatibile 
con un bauletto da 26 lt. (carico max 5 kg.).

LUGGAGE-RACK FOR M4 BLACK
Easy to fit up and compatible with a 26 lt. 
Topbox. Max load capacity 5 kg.
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2011226 000
PORTAPACCHI URBAN 125/200
Facile da installare è compatibile con un bauletto da 26 lt. (carico max 5 kg.).

URBAN 125/200 LUGGAGE-RACK
Easy to fit up and compatible with a 26 lt. Topbox.
Max load capacity 5 kg.

2011227 000
PORTAPACCHI ALP 125/200
Facile da installare è compatibile con un bauletto da 26 lt. (carico max 5 kg.).

ALP 125/200 LUGGAGE-RACK
Easy to fit up and compatible with a 26 lt. Topbox. Max load capacity 5 kg.

STREET
FACTORY

PARTS

MOTARD/URBAN
SCOOTER

013450028 000
PORTAPACCHI ARK COMPLETO DI PIASTRA
Facile da installare è compatibile 
con un bauletto da 26 lt. (carico max 5 kg.).

ARK LUGGAGE RACK
Easy to fit up and compatible 
with a 26 lt. Topbox. Max load capacity 5 kg.
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1293370 000
CUPOLINO URBAN 125/200
Appositamento studiato per Urban, aiuta a deflettere l’aria 
e dona un look metropolitano alla moto.

URBAN 125/200 SPORT SCREEN
Specifically developed for the Urban, helps deflect
the wind and gives the bike a metro look.

2011225 000
BORSA LATERALE TUCANO URBANO URBAN 125/200

Borsa laterale in poliestere pesante con capienza 22/27 litri. Facile da montare.
E’ dotata di cavetto per utilizzo antifurto, inserti rifrangenti, copertura antipioggia stagna, 
trasporto a maniglia o a tracolla e soffietto per aumentare il volume.

URBAN 125/200 LATERAL BAG PRODUCED BY TUCANO URBANO
Heavy polyester saddle bag, capacity 22/27 liters. Easy to mount.
Supplied with anti-theft cable, reflective inserts, waterproof rain cover,
carriage by handle or shoulder strap, expansion bellows.

2012805 000
KIT PARAMANI URBAN/ALP 125/200
Paramani Beta completi di kit di montaggio.
Ampia protezione e resistenza agli urti.

HANDGUARD KIT URBAN/ALP 125/200
Original Beta handguards with fitting kit.
Good protection, impact resistant.

2012804 000
KIT PARAMANI ALP 4.0 / M4
Paramani Beta completi di kit di montaggio. 
Ampia protezione e resistenza agli urti.

HANDGUARD KIT ALP 4.0 / M4
Original Beta handguards with fitting kit. 
Good protection, impact resistant.

1115920 800
KIT BAULETTO CON PIASTRA
Comodo e pratico per l’uso quotidiano.
26 lt. di capienza. Peso 2,2 kg. Misure: 385x389x308 mm.

TOP CASE WITH PLATE
Handy and practical, for everyday riding.
Capacity 26 lt, weight 2.2 kg. Dimensions: 385x389x308 mm.

5010251 053 (A)
5010251 052 (B)

KIT ADESIVI UNIVERSALI PER CERCHI ROSSO / NERO 
Proteggono i fianchi del cerchio dagli urti del pietrisco 
e aumentano l’impatto estetico della moto.

RIMS DECALS KIT RED / BLACK
Protect the wheel rims from flying gravel while improving 
the bike’s visual impact.
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

5010310 000
PENNA A SFERA BETA RACING
BETA RACING BALL PEN

TEAM
EQUIPMENT

5010300 000
PORTA BADGE BETA RACING
BETA RACING LANYARD
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

5010301 000
PORTA CHIAVI BETA RACING
BETA RACING KEYHOLDER 

5010025 000
VETROFANIE BETA RACING - 58X52 CM / 44,5X40 CM
BETA RACING SHOP TRANSFER - 58X52 CM / 44,5X40 CM

5010510 000
BANDIERA A GOCCIA BETA RACING
BETA RACING BEACH FLAG

65cm

31
6 

cm
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m

24
 c

m
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50100420 000
GAZEBO 3X3 MT
TENT 3X3 MT

For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

5010100 000
FRECCIA SEGNALETICA ENDURO
ENDURO ARROW

5010253 000
ADESIVI BETA
BETA STICKERS

35cm x 15cm
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(A)

300cm x 80cm

(B) 97x55 cm

96x23,3 cm

1500010 000
ROTOLO FETTUCCIA SEGNALETICA (200 M CAD.)
TAPE (200 MT PER ROLL)

5010044 000
TAPPETO RACING - 150 x 250 cm
RACING FLOOR MAT - 150 x 250 cm

2899990 000
STRISCIONE TNT BETA RACING
TNT BETA RACING BANNER

5010030 000 (A)
5010031 000 (B)

ADESIVO FURGONE BETA RACING
BETA RACING VAN STICKER
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RIVENDITORI / DEALERS

KIT N. 1

5010401 800

KIT RIVENDITORI CON TELI
VETROFANIA
ADESIVI FURGONE (2 + 2)
TAPPETO
TELI PER TOTEM

KIT DEALER WITH BANNER
BETA RACING SHOP TRANSFER
BETA RACING VAN STICKER (2 + 2)
RACING FLOOR MAT
TOTEM BANNER
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5010400 800

KIT RIVENDITORI CON TOTEM
VETROFANIA
ADESIVI FURGONE (2 + 2)
TAPPETO
TOTEM PRISMA

KIT DEALER WITH TOTEM
BETA RACING SHOP TRANSFER
BETA RACING VAN STICKER (2 + 2)
RACING FLOOR MAT

TOTEM

RIVENDITORI / DEALERS

KIT N. 2
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ENDURO
FACTORY WEAR

S    5017011 001
M    5017011 002
L     5017011 003
XL    5017011 004
XXL  5017011 005

5017011 000
GIACCA ENDURO
ENDURO JACKET

5011012 800
MARSUPIO ENDURO CON BORRACCIA
(SENZA ATTREZZI)

ENDURO BAG WITH WATER BOTTLE
(TOOLS NOT INCLUDED)



For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM
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S    5018010 001
M    5018010 002
L     5018010 003
XL    5018010 004

S    5025582 001
M    5025582 002
L     5025582 003
XL    5025582 004
XXL  5025582 005

S    5022166 001
M    5022166 002
L     5022166 003
XL    5022166 004
XXL  5022166 005

S    5025583 001
M    5025583 002
L     5025583 003
XL    5025583 004
XXL  5025583 005

5011012 800
MARSUPIO ENDURO CON BORRACCIA
(SENZA ATTREZZI)

ENDURO BAG WITH WATER BOTTLE
(TOOLS NOT INCLUDED)

5018010 000
GUANTI ENDURO ROSSI
RED ENDURO GLOVES

5025582 000
PANTALONE ENDURO TRADIZIONALE
ENDURO TRADITIONAL PANTS 

5025583 000
PANTALONE ENDURO LUNGO
ENDURO LONG PANTS

5022166 000
MAGLIA ENDURO
ENDURO JERSEY
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COMTRIAL

FACTORY WEAR

S    5029121 001
M    5029121 002
L     5029121 003
XL    5029121 004
XXL  5029121 005

S    5018001 001
M    5018001 002
L     5018001 003
XL    5018001 004

5018001 000
GUANTI TRIAL
TRIAL GLOVES

5029121 000
TUTA GARA TRIAL
TRIAL SUIT
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For more information visit
WWW.BETAMOTOR.COM

S    5025551 001
M    5025551 002
L     5025551 003
XL    5025551 004
XXL  5025551 005

S    5025571 001
M    5025571 002
L     5025571 003
XL    5025571 004
XXL  5025571 005

S    5022101 001
M    5022101 002
L     5022101 003
XL    5022101 004
XXL  5022101 005

S    5022161 001
M    5022161 002
L     5022161 003
XL    5022161 004
XXL  5022161 005

5022101 000
MAGLIA GARA TRIAL CON ZIP
TRIAL COMPETITION JERSEY WITH ZIP

5022161 000
MAGLIA GARA TRIAL
TRIAL COMPETITION JERSEY

5025551 000
PANTALONE ALP
ALP PANTS

5025571 000
PANTALONE GARA TRIAL
TRIAL PANTS
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TEAM
FACTORY WEAR

5017020 000
GIACCA SOFTSHELL
SOFTSHELL JACKET

S    5017020 001
M    5017020 002
L     5017020 003
XL    5017020 004
XXL  5017020 005

5016400 000
GIACCA PADDOCK
PADDOCK JACKET

S    5016400 001
M    5016400 002
L     5016400 003
XL    5016400 004
XXL  5016400 005
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5015100 000
FELPA FULLZIP

FULLZIP SWEATSHIRT

5025605 000
PANTALONE CORTO PADDOCK
SHORT PADDOCK PANTS

S    5015100 001
M    5015100 002
L     5015100 003
XL    5015100 004
XXL  5015100 005

S    5025605 001
M    5025605 002
L     5025605 003
XL    5025605 004
XXL  5025605 005

5025310 000
POLO MANICA CORTA BLU
BLUE FREE TIME POLO

5011915 000
CAMICIA RACING
RACING SHIRT

S    5025310 001
M    5025310 002
L     5025310 003
XL    5025310 004
XXL  5025310 005

S    5011915 001
M    5011915 002
L     5011915 003
XL    5011915 004
XXL  5011915 005
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5011014 000
ZAINO BETA RACING
BETA RACING BACK PACK

5012210 000
CAPPELLINO BETA RACING
BETA RACING CAP 

5025610 000
PANTALONE LUNGO PADDOCK
PADDOCK PANT

S    5025610 001
M    5025610 002
L     5025610 003
XL    5025610 004
XXL  5025610 005

è
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